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Uvod 

Na Falkultetu agrobiotehničkih znanosti  Osijeku u sklopu Ureda za unaprijeđenje I osiguranje 

kvalitete visokog obrazovanja i u suradnji sa Povjerenstvom za osiguranje kvalitete provedena je 

interna anketa o zadovoljstvu studiranja diplomiranih studenata na Fakultetu.  

  

CiljCilj ove ankete je da prikupi povratne informacije od završenih studenata o njihovom 

zadovoljstvu studiranjem na fakultetu. Analizom njihovih iskustava u vezi sa kvalitetom nastave, 

dostupnošću resursa, podrškom profesora , nastojimo identificirati uspješne aspekte studijskog 

programa, kao i područja koja zahtijevaju poboljšanje. Ovi podaci će nam pomoći da 

unaprijedimo obrazovni proces i stvorimo bolje uvjete za buduće studente. 

 

Provedba 

Anketa se provodi putem google forms obrasca, a u obliku qr coda koji su studenti skenirali te na 

taj način ispunili anketu.  

Anketa se provela prilikom promocije studenata na Fakultetu.                                                                                           

Link: https://forms.gle/E8knCcTDdSvsRzPe6 . 

 Anketi je pristupilo 94 studenata i anketa je u potpunosti anonimna.  

Anketni upitnik 

Anketa je sadržavala ukupno 9 pitanja otvorenog I zatvorenog tipa.   
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Slika1. Kvalitet nastave 

 

Studenti su na pitanje kako bi ocijenili kavlitetu nastave na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti 

Osijek imali mogučnost dati occijenu od 1 do 5.  Kao što se vidi iz (Slika 1.) najveći postotak 

studenat 45,7% (43) kvalitetu nastave ocjenilo je ocijenom vrlodobar, dok je njih 39,4% (37) 

kavlitetu nastave ocijenilo sa odličnim.  

 

 

 

Slika 2. Nastavnici i podrška 

 



Iduće pitanje je vezano za nastavnike i podršku koju su pružali studentima tijekom studiranje. Kao 

što se vidi iz Slike 2., veliki broj studenata, njih 90,4% (85), imalo je tijekom studiranja podršku od 

strane nastavnika.  

 

S druge pak  strane, na pitanje da li su tijekom studiranja stekli dovoljno praktičnih vještina, 62,8% 

(59) studenata odgovorilo je negativno. (Slika 3.)  

 

 

 

Slika 3. Praktične vještine 

 

Samim time ocjenom dobar,  31 student (33%), ocjenilo je stručnu praksu i stvaranje veza sa 

gospodarstvom.(Slika 4.) 

  



 

Slika 4. Stručna praksa 

 

Na samom kraju kada smo studente piali da li bi preporučilo FAZOS drugima, 85,1% (80) 

odgovorilo je sa Da, dok preostali dio 14,9% (14) odgovorilo je da ne bi.  

 

 

 

 

 

 



Zaključak 

 

Odaziv na anketu  bio je bio zadovoljavajući. 

Studento koji su završili Faluktet zadovoljni su sa kvalitetom nastave, nastavnicima, dok su nešto 

manje zadovoljni stečenim praktičnim vještinama I samom praksom.  

Anketq je pružila  dragocjen uvid u iskustva i stavove mladih profesionalaca na početku svojih 

karijera.  

Većina ispitanika ocjenjuje svoje akademsko obrazovanje pozitivno, no ipak, postoji izražena 

potreba za većom integracijom praktičnih iskustava, što bi moglo poboljšati pripremu za 

profesionalne izazove. 

 

Pored toga, povratne informacije su pokazale da se mnogi diplomirani studenti osjećaju 

nedovoljno pripremljeni za konkretne izazove tržišta rada, što ukazuje na potrebu za boljim 

savjetodavnim i karijernim uslugama tokom studija. 

 

 

 

U Osijeku,  2023.                                                    Provođenje postupka i analiza podataka: 

                                                                                   Marija Grgić, dipl.oec. 

                                                                                   Voditelj Ureda za kvalitetu 

 

                                                                                    Kontrolirao/la: 

                                                                                    Prof.dr.sc. Andrijana Rebekić 

                                                                                    Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom 

 

 


